NOTICE DE MONTAGE

i
Ev equipment
WWW.

nvequipment.com

BAVARIA 42 CREW (Millésime 2005)
CAPOTE DE ROOF LARGE 2 arc.

K-

S

PIECES DE MONTAGE
Libellé option Symbole Désignation Quantit¢ | Contréle
Vis Platines £ o Vis tole TFB 4.8x32mm 4
Rail profil alu 3
Vis Rails oy Vis tole TFB 2.9x13mm 31
@ Cadéne 2
Vis Cadénes £ smmp> Vis tole TFB 4.8x15.9mm 4
& Bouton de taud inox 2
L
Vis Boutons de taud £ o Vis tole TFB 3.9x19mm 2
Ténax/embase sur plaquette 2
Vis Ténax g ommm Vis tole TFB 3.9x9.5mm 4
= Bouton de taud inox 3
L
HOUSSE e Vis tole TFB 3.9x19mm 3
DE RANGEMENT - Bouton pression laiton nickelé 16
Sy Vis téle TFB 3.9x9.5mm 16




NOTICE DE MONTAGE

S Vet
Ev equipment
WWw

nvequipment.com

BAVARIA 42 CREW (Millésime 2005)
CAPOTE DE ROOF LARGE 2 arc.

COMPOSITION

1- Arceau N°1 (grand) avec embouts et platines.
2- Arceau N°2 (petit) avec colliers.

3- Toile de la capote.

4- Housse de rangement.

5- Pochette d'accessoires.

6- 3 Rails.

Déballer I'ensemble toile, arceaux et accessoires.
Respecter l'ordre de pose ci-dessous.

1-POSE DES PLATINES (Photo 1)

Tracer I'emplacement des platines selon photo jointe.
Présenter les arceaux, le plus grand vers l'arriere.
Percer et poser. Mettre du silicone neutre aux vis.
(Pergage 4,0 - vis 4,8 x 32,0)

2-POSE DES RAILS (Photo 2)

Tracer I'emplacement des rails selon photo jointe.
Attention au sens des rails.

Percer, mettre du silicone neutre et ensuite les vis.
(Pergage 2,0 - vis 2,9 x 13,0 - Tournevis 3,5)

3-POSE DES CADENES ARRIERE (Photo 3)

Tracer I'emplacement des cadénes arriére selon photo jointe.
Percer et poser. Mettre du silicone neutre aux vis.

(Pergage 4,0 - vis 4,8 x 15,9)

PHOTO 1

4-MISE EN PLACE DE LA TOILE

Enfiler la ralingue dans les rails et centrer la toile.

Déplier les arceaux et poser la toile grace aux fourreaux.
Détendre les sangles arricre et fixer les mousquetons sur les
cadénes arriére.

Tendre fermement les sangles arriére.

Important : mettre la méme distance de chaque c6té entre la
cadene et le liseré de la capote, il faut que la capote soit
parfaitement centrée.

5-POSE DES FIXATIONS DE COTE (Photo 4)
Tracer I'emplacement des crochets et des ténax de coté.
Percer et poser. Mettre du silicone neutre aux vis.
Pour les crochets : (Percage 3,0 - vis 3,9 x 19,0)

Pour les ténax : (Percage 3,0 - vis 3,9 x 9,5)

6-TENDRE LES SANGLES ARRIERE
Bien tendre les sangles pour tendre la capote et controler qu'il
n'y ait aucun pli.

7-HOUSSE DE RANGEMENT (Photo 5)

Mettre en place la housse de rangement selon photo jointe.
Pour la pose des fixations de la housse :

Percer et poser. Mettre du silicone neutre aux vis.

Pour les crochets : (Percage 3,0 - vis 3,9 x 19,0)

Pour les pressions : (Pergage 3,0 - vis 3,9 x 9,5)

T

POSITION DES PLATINES D’ARCEAUX

PLATINE

=

COTE TRIBORD

120
|
|

|60

lH
N| |
|
7 O I
// O\ 1
a N m |
ARRIERE .
|
|
~ |

| \\

PERCAGE ARRIERE DE LA PLATINE COMME REFERENCE DE LA COTE 390 mm.




W : NOTICE DE MONTAGE
v equipment
. BAVARIA 42 CREW (Millésime 2005)

nvequipment.com CAPOTE DE ROOF LARGE 2 arc.

PHOTO 2

POSITION DES RAILS

RAIL
AVANT

DESCENTE

HILO IRE

[V

1-D’ABORD, POSITIONNER LE RAIL AVANT. BIEN CENTRER LE RAIL.
2- ENSUITE, POSITIONNER LES RAILS BABORD ET TRIBORD.

N.B.: POSITIONNER LE BORD DES RAILS A5mm DUBORD DE L’HILOIRE.

-3




BRI Zavipment NOTICE DE MONTAGE
www BAVARIA 42 CREW (Millésime 2005)

nvequipment.com CAPOTE DE ROOF LARGE 2 arc.

PHOTO 3

POSITION DES CADENES ARRIERE

AVANT ARRIERE

COTE BABORD

-AXEDE LA CADENE ET AVANT DU W INCH COMME REFERENCEDE LA COTE 180 mm.

PHOTO 4

POSITION DES FIXATIONS DE COTE




qumpmem NOTICE DE MONTAGE

BAVARIA 42 CREW (Millésime 2005)

nvequlpmen‘r com CAPOTE DE ROOF LARGE 2 arc.

PHOTO 5

HOUSSE DE RANGEMENT

S Taa R e S

FERMETURE

1- LARGUER LES SANGLES ARRIERE.
2-DETACHER LA TOILE DES FIXATIONS DE COTE.

3-DETACHER L’AVANT DE LA TOILE A L’AIDE DES FERMETURES.

L’ENSEMBLE SUR L’AVANT.

5- FIXER LA HOUSSE DE RANGEMENT SUR LES FERMETURES.

ET DES SANDOWS.

COTE TRIBORD

4- ROULER LA TOILE DE LA CAPOTE AUTOUR DES ARCEAUX PUIS RABATTRE

6- FIXER L’ENSEMBLE DE LA HOUSSE SUR L’HILOIRE A L’AIDE DES PRESSIONS




